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Циљ предмета: Основни циљ предмета је да студенти савладају методологију рачуноводствене евиденције на 

индивидуалним (породичним) газдинствима и упознају се са мрежом за прикупљање рачуноводствених података са 

пољопривредних газдинстава на макро нивоу.   

Исход предмета: Студенти кроз овај предмет развијају способност да у конкретним условима пољопривредних 

газдинстава воде књиговодствену евиденцију, састављају и тумаче различите рачуноводствене извештаје, и да се 

активно укључе у прикупљање података за потребе FADN система (Farm Accountancy Data Network - Мрежа за 

прикупљање рачуноводствених података са пољопривредних газдинстава).  

Садржај предмета: Теоријска настава: 

Улога и значај рачуноводствене евиденције на породичним пољопривредним газдинствима. Историјат, стање у 

нашој земљи и у пољопривредно развијеним земљама. Систем простог књиговодства: основна обележја, законски 

оквир, упознавање са методологијом књижења, документовања и састављања основних рачуноводствених 

извештаја, предности и недостаци у односу на двојно књиговодство. Двојно књиговодство на пољопривредним 

газдинствима: искуства развијених земаља, упознавање са поједностављеним контним оквиром за газдинства и 

рачуноводственим софтвером који га подржава, предности и недостаци.   

Упознавање са FADN системом у земљама ЕУ: улога и значај, организациона структура система, увођење у новим 

чланицама, формирање узорка газдинстава, обрасци и евиденције, основни микро и макро извештаји, анализа и 

презентација података за потребе управљања газдинством, односно доношења мера аграрне политике.  

Практична настава: Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад  

Задаци, примери и илустрације из: Евиденција средстава, извора, расхода и прихода по систему простог 

књиговодства на пољопривредним газдинствима. Састављање биланса и других аналитичких извештаја у систему 

простог књиговодства. Израда комплетних примера књижења и утврђивања резултата на пољопривредним 

газдинствима по систему двојног књиговодства. Рад на конкретним примерима прикупљања података за потребе 

FADN система (дефинисање узорка, попуњавање образаца, израда, анализа и презентација извештаја).  
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Број часова активне наставе Теоријска настава: 2x15=30  Практична настава: 2x15=30 

Методе извођења наставе: Предавања пропраћена power point презентацијама, активно укључивање студента, 

дискусије, анализе примера из праксе. Практична настава обухвата обрачун и књижења конкретних примера, 

демонстрационе вежбе, упознавање са радом на рачуноводственом софтверу и др. Писмена и усмена провера знања. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 семинар-и  30 

практична настава 10 усмени испит 30 

тестови 20 ..........  
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